
Согласие на получение рассылки и рекламных материалов 
(в рамках ч. 1 ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»)

Я, как субъект персональных данных, даю согласие Фонду «Новоуральский центр развития предпринимательства» (ИНН 6682998502, КПП 668201001, ОГРН 1126600004629, адрес: 624130, Россия, Свердловская область, г. Новоуральск, ул. Льва Толстого 2а, офис 201-205) (далее – «Оператор») на получение от него сообщений, информации о деятельности Оператора, рассылок рекламного характера в целях продвижения Оператора на рынке аналогичных товаров, работ и услуг. 

Я подтверждаю, что согласен(-на) получать рекламные сообщения, содержащие информацию, в том числе, но не ограничиваясь, об оказываемых Оператором услугах, проводимых акциях, специальных предложениях, мероприятиях, а также рассылок, подготовленных в качестве личных рекомендаций.

Я подтверждаю, что согласен(-на) на получение таких сообщений посредством email-рассылки. Тем самым я даю согласие на обработку следующих персональных данных: 
1. Имя;
2. Пол;
3. Телефон; 
4. Адрес электронной почты. 

В случаях несогласия с определенными способами получения рекламной рассылки субъект персональных данных сообщает об этом Оператору путем направления сообщения с указанием своих Ф.И.О., номера телефона по адресу электронной почты: info@fond44mail.ru. Оператор перестает направлять рекламную рассылку способами, которые Субъект персональных данных указал в сообщении в качестве недопустимых, незамедлительно с момента получения уведомления.

Стороны, руководствуясь ст. 434 ГК РФ пришли к соглашению об осуществлении электронного документооборота в рамках настоящего согласия, что не предполагает и не требует проставления собственноручных подписей и печатей.
[bookmark: _Hlk187754007]Я ознакомлен(-на), что настоящее Согласие Субъекта персональных данных предоставляется путем направления встречного сообщения, обычно толкуемого в качестве знака согласия (эмодзи, слово, реакция), на сообщение Оператора с приложенным к нему текстом или ссылкой на настоящее согласие либо путем проставления галочки в специальном чек-боксе на сайте Оператора и нажатия кнопки «Подписаться» (или аналогичной).
 Я подтверждаю, что указанные действия являются достаточной формой согласия и позволяют подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется

Я проинформирован(-а), что данное согласие может быть отозвано путем направления уведомления с указанием Ф.И.О., номера телефона в адрес Оператора по адресу электронной почты: info@fond44mail.ru. 
Настоящее согласие действует до момента отзыва настоящего согласия.

Субъект персональных данных подтверждает, что с Политикой защиты и обработки персональных данных, размещенной по ссылке https://www.fond44.ru/images/about/documents/Privacy_Policy_www.fond44.ru.pdf_ ознакомлен и согласен с её положениями.
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